
Encuesta de Satisfación en el Servicio 
Con el fin de seguir brindado el mejor servicio, agradecemos nos apoye contestando la siguiente 
encuesta.

* Obligatorio

* Este formulario registrará su nombre, escriba su nombre.

Seleccione el Instituto o División Multidisciplinaria: * 1.

IADA

ICB

ICSA

IIT

DMCU

DMNCG

DMC

Departamento: * 2.
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Programa Académico * 3.

 

Tipo de Estancia * 4.

Formación

Investigación

Académica

Posdoctoral

Profesor Visitante UNAM-UACJ

Profesor UACJ Visitante en la UNAM

La actitud y trato del personal de esta oficina fue: * 5.

Excelente

Bueno

Regular

Malo

¿ La información en cuanto a su oportunidad y su eficacia fue? * 6.

Excelente

Bueno

Regular

Malo

8/12/2021



Si usted realizó una estancia, ¿tuvo algún problema o contratiempo que nos pueda 
compartir?

7.

 

La institución receptora, ¿Cumplió con las expectativas esperadas?8.

Sí

No

¿Por qué?9.

 

Mencione además de la actividad realizada, ¿Qué otras actividades de colaboración 
surgieron con la relación académica del profesor y/o gestor? * 

10.

 

En caso de haber recibido a un profesor visitante de la UNAM, mencione si se 
cumplieron las expectativas esperadas:

11.
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Este contenido no está creado ni respaldado por Microsoft. Los datos que envíe se enviarán al propietario del formulario.

Microsoft Forms

En general, ¿los servicios de la oficina de Cooperación fueron? * 12.

Excelente

Bueno

Regular

Malo

Comentarios o sugerencias para mejorar el servicio de la Subdirección de Cooperación 
e Internacionalización. * 

13.

 

8/12/2021



 

 

Encuesta de satisfacción 
 

Instrucciones:  Marque con una “x” la opción que mejor describa su percepción. En caso de no tener 

contacto con alguna área o servicio, elija “No aplica”.  

 

Identifique el área en que se atiende su niño(a):   Aprendizaje                                Lenguaje 

 

1. ¿Cuál  es su percepción general sobre los servicios que brinda el centro? 

 

          

 

 

 

2. ¿Cuál es su percepción en cuanto a la limpieza del centro (Manuel Barraza)?  

 

 

 

 

 

3. ¿Cómo considera la atención y el trato del personal de recepción (Gabriela Fierro)? 

 

 

 

 

 

4. ¿Cómo considera la atención y el trato de la administración (Lic. Patricia Rodríguez)? 

 

 

 

 

 

5. ¿Cómo considera la atención y el trato de los(as) terapeutas? 

 

 

 

 

6. ¿Cómo considera la atención y el trato del área de psicología (Lic. María del Rosario Cruz)? 

 

 

 

 

 

No aplica 

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo 

No aplica 

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo 

No aplica 

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo 

No aplica 

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo 

No aplica 

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo 

No aplica 

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo 



 

 

7. Si su niño(a) es atendido(a) en el área de aprendizaje:  

Indique cómo considera la atención y trato de la Coordinación General del área (Mtra. Guadalupe 

Ruiz):   

 

 

 

 

 

Indique cómo considera la atención y trato de la Jefatura de Terapeutas (Lic. Brenda Briones):  

 

 

 

 

8. Si su niño(a) es atendido(a) en el área de lenguaje: 

Indique cómo considera la atención y trato de la Coordinación General del área (Mtra. Dana 

Nielsen):   

 

 

 

 

 

9. En general, ¿qué tan satisfecho se encuentra con los servicios del Centro de lenguaje y 

Aprendizaje? 

 

 

 

 

10. Comentario o sugerencias que desee agregar: 

 

 

 

Datos del padre, madre y/o tutor: 
 
Nombre: ______________________________  Parentesco: madre             padre           hermano(a)         
 
Otro (especifique):_______________________ Teléfono: ________________ Fecha: _______________ 
 
Nombre del niño(a): ______________________________________________ 

No aplica 

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo 

No aplica 

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo 

No aplica 

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo 

No aplica 

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo 









13/8/2021 Encuesta de satisfacción de servicio de Estancia de Formación en UTEP 2020-2 (Editar) Microsoft Forms
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Atrás Revisar sigu

Revisión: Encuesta de satisfacción de servicio de Estancia de
Formación en UTEP 2020-2

Tiempo necesario para terminar: 03:51SOFIA RODRIGUEZ GOMEZ (4) 

1. Número de matrícula

177091

/ 0 pts

Calificada de forma
automática

0

2. Programa académico

Licenciatura en Ingeniería Biomedica

/ 0 pts

Calificada de forma
automática

0

3. Institución receptora

University of Texas at El Paso (UTEP)

/ 0 pts

Calificada de forma
automática

0

4. ¿La actitud del personal de ésta oficina fué? / 0 pts

Calificada de forma
automática

0

Excelente

Bueno

Regular

Malo

Pésimo

5. ¿La utilidad de la información proporcionada por la
oficina fue?

/ 0 pts

Calificada de forma
automática

0

Excelente

Bueno

Regular

Malo
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1 1 1 1 1 1 1 1

2 1 1 1 1 1 1 1

3 1 1 1 1 1 1 1

4 1 1 1 1 1 1 1

5 1 1 1 1 1 1 1

6 1 1 1 1 1 1 1

7 1 1 1 1 1 1 1 1

8 1 1 1 1 1 1 1

9 1 1 1 1 1 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1

11 1 1 1 1 1 1 1

12 1 1 1 1 1 1 1 1

13 1 1 1 1 1 1 1 1

14 1 1 1 1 1 1 1 1

15 1 1 1 1 1 1 1

16 1 1 1 1 1 1 1

17 1 1 1 1 1 1 1

18 1 1 1 1 1 1 1 1

19 1 1 1 1 1 1 1

20 1 1 1 1 1 1 1 1

21 1 1 1 1 1 1 1

22 1 1 1 1 1 1 1 1

23 1 1 1 1 1 1 1

24 1 1 1 1 1 1 1

25 1 1 1 1 1 1 1 1

26 1 1 1 1 1 1 1

27 1 1 1 1 1 1 1

Nombre del padre, 

madre y/o tutor
No. Periodo

o
ct

u
b

re

Encuestas de satisfacción

Área 

que se 

atiende

Percepción general sobre 

los servicios que brinda el 

CLA

Percepción en cuanto a la 

limpieza del CLA

Percepción en cuanto a la 

atención y trato del 

personal de recepción

Percepción en cuanto a la 

atención y trato del 

personal de la dirección

Percepción en cuanto a la 

atención y trato de 

terapeutas

Percepción en cuanto a la 

atención y trato del área 

de psicología

Percepción en cuanto a la 

atención y trato de la 

coordinación de 

APRENDIZAJE

Nombre del usuario

1



28 1 1 1 1 1 1 1

29 1 1 1 1 1 1 1

30 1 1 1 1 1 1 1

31 1 1 1 1 1 1 1 1

32 1 1 1 1 1 1 1 1

33 1 1 1 1 1 1 1

34 1 1 1 1 1 1 1

35 1 1 1 1 1 1 1

36 1 1 1 1 1 1 1

37 1 1 1 1 1 1 1 1

38 1 1 1 1 1 1 1 1

39 1 1 1 1 1 1 1

40 1 1 1 1 1 1 1 1

41 1 1 1 1 1 1 1 1

42 1 1 1 1 1 1 1

43 1 1 1 1 1 1 1

44 1 1 1 1 1 1 1

45 1 1 1 1 1 1 1 1

46 1 1 1 1 1 1 1 1

47 1 1 1 1 1 1 1

48 1 1 1 1 1 1 1

49 1 1 1 1 1 1 1 1

50 1 1 1 1 1 1 1 1

51 1 1 1 1 1 1 1

52 1 1 1 1 1 1 1

53 1 1 1 1 1 1 1 1

54 1 1 1 1 1 1 1 1

55 1 1 1 1 1 1 1

56 1 1 1 1 1 1 1

57 1 1 1 1 1 1 1 1

58 1 1 1 1 1 1 1 1

59 1 1 1 1 1 1 1

60 1 1 1 1 1 1 1

61 1 1 1 1 1 1 1

62 1 1 1 1 1 1 1 1

63 1 1 1 1 1 1 1

64 1 1 1 1 1 1 1

65 1 1 1 1 1 1 1

66 1 1 1 1 1 1 1

67 1 1 1 1 1 1 1

68 1 1 1 1 1 1 1

69 1 1 1 1 1 1 1 1

70 1 1 1 1 1 1 1 1
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71 1 1 1 1 1 1 1

72 1 1 1 1 1 1 1 1

73 1 1 1 1 1 1 1

74 1 1 1 1 1 1 1 1

75 1 1 1 1 1 1 1

76 1 1 1 1 1 1 1 1

77 1 1 1 1 1 1 1

78 1 1 1 1 1 1 1

79 1 1 1 1 1 1 1 1

80 1 1 1 1 1 1 1

81 1 1 1 1 1 1 1

82 1 1 1 1 1 1 1

83 1 1 1 1 1 1 1

84 1 1 1 1 1 1 1

85 1 1 1 1 1 1 1 1

86 1 1 1 1 1 1 1

87 1 1 1 1 1 1 1

88 1 1 1 1 1 1 1

89 1 1 1 1 1 1 1 1

90 1 1 1 1 1 1 1 1

91 1 1 1 1 1 1 1

92 1 1 1 1 1 1 1

93 1 1 1 1 1 1 1

94 1 1 1 1 1 1 1 1

95 1 1 1 1 1 1 1 1

96 1 1 1 1 1 1 1 1

97 1 1 1 1 1 1 1 1

98 1 1 1 1 1 1 1 1

99 1 1 1 1 1 1 1 1

100 1 1 1 1 1 1 1

101 1 1 1 1 1 1 1 1

102 1 1 1 1 1 1 1

103 1 1 1 1 1 1 1 1

104 1 1 1 1 1 1 1 1

105 1 1 1 1 1 1 1

106 1 1 1 1 1 1 1 1

107 1 1 1 1 1 1 1 1

108 1 1 1 1 1 1 1 1

109 1 1 1 1 1 1 1 1
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110 1 1 1 1 1 1 1

111 1 1 1 1 1 1 1

112 1 1 1 1 1 1 1

113 1 1 1 1 1 1 1

114 1 1 1 1 1 1 1

115 1 1 1 1 1 1 1

116 1 1 1 1 1 1 1 1

117 1 1 1 1 1 1 1 1

118 1 1 1 1 1 1 1 1

119 1 1 1 1 1 1 1 1

120 1 1 1 1 1 1 1 1

121 1 1 1 1 1 1 1 1

122 1 1 1 1 1 1 1

123 1 1 1 1 1 1 1

o
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Comentarios y/o sugerencias Teléfono
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F M

1 1 1 1 1 1 Muy buen centro de lenguaje. Mi hija ha avanzado. 

1 1 1 1 1 1
Darles las gracias por la ayuda y el aprendizaje de mi 

niño.
1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
En lenguaje falta material didáctico para mostrar el 

movimiento natural de la lengua. 
1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Excelente trabajo. Felicidades a todos ustedes. 

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
En limpieza de los baños, en ocasiones, las madres 

no cuidan la limpieza de sus hijos. 
1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1
Me gustaría resaltar el excelente trabajo que ha 

realizado la terapeuta Jazmín Ávila con mi hijo, ha 
1 1 1 1 1 1 El checador no funciona correctamente. 

1 1 1 1 1
Quejas ninguna. Felicitaciones, realizan un excelente 

trabajo. 
1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
Que se atendiera a todo niño que necesite de este 

centro. 

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

Parentesco 

Encuestas de satisfacción

Percepción en cuanto a la 

atención y trato de la 

jefatura de terapeutas

Atención y trato de 

personal de la 

coordinación de 

LENGUAJE

Satisfacción con los 

servicios de CLA
Género

Percepción en cuanto a la 

atención y trato de la 

coordinación de 

APRENDIZAJE
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1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
Excelente servicio, agradecida por el apoyo brindado 

a mi niño. 
1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1
La ayuda y apoyo que brindan a todos los niños es 

de gran ayuda e importancia en el desarrollo de 

1 1 1 1 1 1 Sin comentarios, excelente servicio. 

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
Mi niño y yo estamos muy contentos con la ayuda 

que le están brindando. Excelente!
1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Muchas gracias por el apoyo hacia mi hijo.

1 1 1 1 1 Excelente servicio. 

1 1 1 1 1 1 Pues mantener aquí limpio. 

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Que sigan como hasta hoy. 

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
Solo el tiempo.. Es bastante para empezar con la 

terapia. 
1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Vigilancia en el estacionamiento 

1 1 1 1 1 1
Muy bien tratan a Mario. No tengo nada que decir, 

muy bien. 
1 1 1 1 1 Todo bien. Gracias

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1

Solamente checar que los padres sí permanezcan en 

el lugar porque en ocasiones veo que se van a 

comprar y tardan en regresar, pienso que todos 

1 1 1 1 1 1
Para mi se me hace muy bien todo, porque gracias a 

esta terapia mi hijo se está mejorando poco a poco.

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Muchas gracias por todo. 

1 1 1 1 1 1
Estoy muy agradecida por el apoyo que hemos 

recibido. Es un personal de excelencia. 
1 1 1 1 1 1 Muchas gracias. 

1 1 1 1 1
Más que sugerir quiero agradecer por el avance que 

está mostrando mi hijo. 
1 1 1 1 1 Ninguno

6



1 1 1 1 1 1 Es muy buena terapia y tienen muy buen personal. 

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
Excelente servicio la maestra Liz muy buena 

enseñando e instalaciones muy acondicionadas. 

1 1 1 1 1
Ningun comentario, solo felicitarlos por su enorme 

labor. Muchas gracias. 
1 1 1 1 1 1 Gracias por el apoyo que nos brindan. 

1 1 1 1 1
Ninguno, solo agradecer por la ayuda que nos 

brindan.

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
Emiliano Cruz ha avanzado mucho en cuanto a su 

problema de lenguaje. 
1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
Por favor mantener más limpias las áreas y pisos, 

una trapeada no estaría mal. 
1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
Es muy buen equipo. El cual brinda la oportunidad a 

nuestros hijos de tener mejor calidad de vida y a 
1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
Me parece excelente en general el centro ya que 

brindan ayuda sin costo alguno en terapias, donde 
1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Excelente trabajo con los niños.

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1
De antemano muchas gracias por la oportunidad 

brindada hacia mi hija. Gracias. 

1 1 1 1 1
Doy gracias por la atención que se le está brindando 

a Carlos. Ya ha superado en su atención.

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
Estoy muy agradecida con la atención que se le está 

brindando a mi hijo aquí en el centro. 

1 1 1 1 1
Todo es excelente aquí, muy bonita atención por 

todo el personal.

1 1 1 1 1 1
Que es una excelente escuela y enseñan muy bien y 

tienen buen trato. 
1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Todo bien. 

1 1 1 1 1 Ninguno, todo bien. Muchas gracias por todo. 

1 1 1 1 1 El CLA es excelente. 

1 1 1 1 1 El CLA es excelente. 

1 1 1 1 1 Ninguno
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1 1 1 1 1 1 Nada todo excelente. 

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1
Son un centro muy bueno que nos ayudan a los 

padres con nuestros hijos. Gracias por todo. 

1 1 1 1 1 Excelente servicio. Gracias por brindarnos su ayuda. 

1 1 1 1 1 Excelente servicio. Gracias por brindarnos su ayuda. 

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 Ninguno

1 1 1 1 1 1
Un gran agradecimiento por tan buena ayuda que es 

para nuestros hijos. Gracias y lo comprometidos que 

1 1 1 1 1 1 Ninguno
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20/8/2019 *Encuesta de Opinión del Curso de Inducción Agosto-Diciembre 2019 - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1jLE4jIW6TFn7bvPCUc8_nVt13e4bNlxgM3oGThLAEzk/edit#responses 1/22

374 respuestas

Se aceptan respuestasRESUMEN INDIVIDUAL

Selecciona tu carrera según tu instituto

IADA/Programa:
34 respuestas

ICSA/Programa:
70 respuestas

Lic. Arquitectura
Lic. Diseño Urbano y del paisaje
Lic. Diseño Gráfico (Semipresencial)
Lic. Diseño Industrial
Lic. Diseño de Interiores
Lic. Diseño Digital de Medios
Interactivos
Lic. Artes Visuales
Lic. Música
Lic. Producción Musical

14.7%

8.8%

11.8%

17.6%

11.8%
26.5%

Lic. Administración de Empresas
Lic. Contaduría
Lic. Turismo
Lic. Finanzas
Lic. Seguridad y Políticas Públicas

10%

10%15.7%

*Encuesta de Opinión del Curso de Inducción Agosto-Diciembre 2019

PREGUNTAS RESPUESTAS 374

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es-419&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1jLE4jIW6TFn7bvPCUc8_nVt13e4bNlxgM3oGThLAEzk/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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IIT/Programas:
65 respuestas

ICB/Programa:
60 respuestas

Lic. Derecho
Lic. Literatura Hispanomexicana
Lic. Historia

1/2

15.7%15.7%

8.6%

Lic.en Ingeniería Aeronáutica
Lic. en Ingeniería Mecánica
Lic. en Ingeniería Sistemas Comput…
Lic. en Ingeniería Sistemas Digitale…
Lic. en Ingeniería Eléctrica
Lic. en Ingeniería Biomédica
Lic. Matemáticas
Lic. en Ingeniería Física

1/2

7.7%

16.9%

13.8%

15.4%

15.4%
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CU/Programas:
132 respuestas

Edad:
374 respuestas

Género:
374 respuestas

Lic. Arquitectura
Lic. Diseño Gráfico (Semipresencial)
Lic. Publicidad
Lic. Enseñanza del Inglés
Lic. Comercio Exterior
Lic. Periodismo
Lic. Administración
Lic. Derecho

1/3

17 18 19 21 23 27 31 41 49
0

50

100

150

200

123 (32.9 %)123 (32.9 %)123 (32.9 %)

2 (0.5 %)2 (0.5 %)2 (0.5 %)

194 (51.9 %)194 (51.9 %)194 (51.9 %)

3 (0.8 %)3 (0.8 %)3 (0.8 %)
21 (5.6 %)21 (5.6 %)21 (5.6 %)

8 (2.1 %)8 (2.1 %)8 (2.1 %)2 (0.5 %)2 (0.5 %)2 (0.5 %)7 (1.9 %)7 (1.9 %)7 (1.9 %)3 (0.8 %)3 (0.8 %)3 (0.8 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)2 (0.5 %)2 (0.5 %)2 (0.5 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)3 (0.8 %)3 (0.8 %)3 (0.8 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %)1 (0.3 %1 (0.3 %1 (0.3 %

Masculino
Femenino62%
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La información recibida te pareció:
374 respuestas

La presentación de los ponentes fue:
374 respuestas

38%

Excelente
Buena
Regular
Mala

28.3%

69.3%

Excelente
Buena36.9%
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La atención recibida por parte de los organizadores fue:
374 respuestas

Las Instalaciones te parecieron:
374 respuestas

¿Qué opinión tienes de la UACJ?
374 respuestas

Excelente
Buena
Regular
Mala

28.3%

65.5%

Excelentes
Buenas
Regulares
Malas

26.5%

69.8%

Excelente
Buena
Regular21 9%
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¿Porqué?
235 respuestas

Por el amor que le tienen a la universidad los que trabajan en ella

:)

Es una buena escuela y dan buena información clara y precisa

es una escuela que esta limpia y sus instalaciones estan muy cuidadas

tiene buenas instalaciones

por sus servicios

Los años de experiencia

La mejor

Por está muy lejos

Esta muy basta y completa

Institución diversa con puntos base para el crecimiento personal y educativo.

Aún falta un plus, en cuanto a organización

Por que es una excelente institución

Buen nivel académico, muchas facilidades

Su programa y sus instalaciones son muy completas

Opiniones de familiares y conocidos

Por sus maestros e instalaciones

Excelente servicio y amabilidad.

Me parece un sitio donde te dan los recursos necesarios y el apoyo para seguir adelante con los estudios y �nalizar
e�cazmente tu carrera

g
Mala

21.9%

77.8%
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Buena Universidad

Porque ahí estudia mi hermano y todos los servicios que ofrecen en general me parecen muy buenos

Al ser nuevo no se todavia como es el aprendizaje ya egresado

Es una excelente universidad la cual nos brinda a los estudiantes todas las comodidades necesarias para nuestro camino
hacia la �nalización de nuestra carrera.

Porque es una muy buena escuela

Me gusto la conferencia

Son buenos los resultados que se han tenido de las personas que ya egresaron

Muy buena calidad de universidad

Porque es una Institucion que ofrece los recursos para que todos los alumnos tengan la oportunidad de estudiar una
carrera

Tiene muchos programas interesantes

Es una muy buena institucion

Es buena escuela

Es una universidad que brinda el apoyo necesario hacia los estudiantes

los servicios que brindan son de gran calidad y lo hacen con mucha amabilidad y buena actitud

Es muy buena escuela y ofrece gran variedad de becas

Es muy buena escuela

porque cuentan con todo lo necesario para que notros nos empeñemos con gran conocimiento

Pienso que es una gran institución

Realmente me pareció muy entretenida, interesante, muy concreta.

Tiene muy buenos programas

Es una buena universidad

Basado al primer curso me gusto mucho por las actividades de inclusión para los de nuevo ingreso y que nos den
información importante sobre la institución, que nos puede bene�ciar

Buena institución

Tiene excelente organizacion,programas,facilidades que nos permiten a los estudiantes a desarrollarnos y capacitarnos
con calidad para poder ser de bene�cio para la sociedad.Me parece la mejor opción.

Me agradan los planes que ofrecen a los alumnos y las instalaciones, espero tener una agradable estadía

Es una de las mejor universidades

Es una de las mejores universidades que te ayudan a crecer como persona para ayudar a los demás
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Estan bien organizados

porque es un campo publico

Es una institucion con mucho prestigio asi como una excelente organizacion

porque así es conocer la carrera que tu quieres estudiar.

No lose

Sin duda alguna me parece muy completa y excelente todo lo que ofrece

Es muy buena universidad

Ninguna.

Es una excelente escuela

Demuestra calidad desde el inicio

Toda la organización fue buena

Por las instalaciones

Los programas que ofrecen son buenos

Porque hasta el momento han sido muy atentos y se nota la dedicación que tienen a lo que hacen, de igual forma las
instalaciones son muy buenas.

Buena forma de organización, buenas carreras

Porque son unas instalaciones muy completas para prepararnos académicamente

Por las instalaciones y docentes

Es muy reconocida y de excelente per�l academico

Por todo con lo que cuenta de instalaciones y servicios para todos los alumnos.

Es una universidad con reconocimiento academico

Tengo buenas referencias de personas cercanas en cuanto al nivel académico que imparten.

Porque tienes buenas ofertas

Nos brinda muchas cosas que nos ayudan a estudiar y mantenernos sanos física y mentalmente

Me parece que otorga todo lo necesario a sus estudiantes y aparte ofrecen más cosas

Porque aun no conozco muy bien la escuela.

Porque cuenta con becas e instalaciones óptimas además de muchas oportunidades.

Tiene buenas instalaciones

Buenas instalaciones y información buena

tiene muchos programas y oportunidades que es bueno conocer y además muchos apoyos para los estudiantes
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Porque se preocupa por sus estudiantes, docentes y tienen excelentes instalaciones.

Solo conozco las palabras que dicen, y no las realidades

Es una institucion que se ve que se preocupa por sus alumnos.

Es para mi una de las mejores universidades que hay en nuestra ciudad

Me parece una universidad muy bien equipada tanto en las instalaciones como en los servicios que ofrecen hacia los
estudiantes y docentes.

segun lo mostrado es muy completo e ideal, aun que hay algunas cosas que me dan sensaciones dudosas

Cuenta con un gran numero de carreras y talleres asi como buenas instalaciones. Su sistema de becas es muy completo y
ofrece un centro de lenguas muy extenso

Porque tiene muchos bene�cios pero le faltan cosas

Es una escuela muy recomendada

Creo que forma buenos profecionales pero su sistema perjudica al alumno en vez de ayudarlo

Tiene muchos recursos.

Contiene una amplia variedad de oportunidades de crecimiento, instalaciones en excelente estado y buen nivel académico

Es una gran universidad que prepara de gran manera a sus estudiantes.

Porque me gusta, tiene una extensiva variedad de carreras

Te explican a detalle sobre los servicios de la universidad y aclaran tus dudas

Te da muchas oportunidades para cercer

Demasiadas oportunidades al igual que buenas instalaciones

es un muy buen instituto y cubre todas mis espectativas

Nos brinda muchos servicios y excelentes instalaciones

Me parece una institución muy completa

Testimonios de personas cercanas

Me gusto mucho todo con lo que cuentan!

Por que tiene maestros atentos, instalaciones de buena calidad y muchos grupos deportivos

Me gusto todo lo que nos ofrece la universidad

Ya que ofrece muchas oportunidades para estudiar y sus planteles son muy buenos.

OTROS (129)
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De los temas expuestos, ¿cuál te pareció más interesante?
374 respuestas

¿Porqué?
186 respuestas

Me interesa

Estaba muy preparado y sabía como conectar con los alumnos

Me interesa

Aclararon dudas, y me hizo ver lo grande que es la institución

Estoy un poco más informada

y enfermeria

Interesante

Muy motivador hermoso

Son interesantes

Por que me interesa participar en todo

Interés social

Por que quiero hacer un intercambio

Quiero aprender varios idiomas

Por que cada uno estuvo interesante con sus diversas particularidades

Todos los temas.
Las becas.
Centro de lenguas.
Los temas de intercambios.
Los temas deportivos.
Los temas culturales.
El tema del motivador.
Ninguno.

21.4%20.1%

9.9%

35%
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Porque me interesa cursar algún semestre fuera del país

Me ayudo

Quiero aprender otro idioma

Me interesa viajar a china, ya que estoy aprendiendo ese idioma.

me interesa la información de varios tremas, como lo deportivo, las becas, el centro de lenguas e intercambio

Todo es importante.

En general todos me parecieron muy interesantes y captaron mi atención ya que esto te ayuda a pensar en grande y ser
mejor

Inspirador

Porque todo lo que ofrecen me parece muy bueno y me alegra que haya tantas cosas para nosotros los estudiantes

El deporte me gusta mucho

Todo me pareció realmente importante ya que me motiva a tratar de ser mejor o hacer algo nuevo.

Me inspiro a nunca darme por rendida pase lo que pase

Me gusta mucho el deporte

Para saber más de todo

Te dan una idea sobre lo que se vive

Me gustaría estudiar en otro pais

Porque es necesario conocer sobre cada uno de ellos para que no se vea afectada nuestra educacion en un futuro

Porque motiva a que podemos obtener mayor conocimiento de manera externa al país

Me llama la atención el centro de lenguas, temas de intercambios, deportivos y culturales

Nos mostraba más ámbitos de lo habitual

Porque fue interesante conocer la experiencia de alguien que ya realizó un intercambio para saber cómo se manejan estos
y las distintas posibilidades que tenemos de realizar algún intercambio.

Porque es Justo lo que ando buscando

Me ayudo a no tener miedo de los nuevos retos y seguir adelante

me parecieron muy interesantes todos los temas porque varias cosas de las que nos dijeron yo no lo sabia y me sera de
mucha ayuda

Por que es algo que me da la oportunida de tener una ayuda de ingreso economica

Por que muchas escuelas no ofrecen tantos idiomas

creo que cada tema tiene algo bueno que brindarnos que nos eh necesario

Me gustaría participar en el
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Todos & cada uno, motivan mucho, causa emoción él solo imaginar que puedo llegar a hacer todo lo que me proponga,
como ellos.

Me gustaría ampliar mi aprendizaje

Era información que más me importaba para poder aplicarla al estar en el curso

Me interesan

Me interesa conocer y ver el mundo tal cual es,desde la forma de impartir clases hasta las costumbres y la gastronomia.

Todos los temas comentados tuvieron una buena explicación y por ello considero que todos fueron importantes

Todo tema me pareció relevante

Cada tema tiene su importancia y fue bien explicada

Me interesa la informacion de una de las becas

porque brindan bene�cios y mejoran la calidad escolar

Es importante conocer cada uno de los bene�cios que tenemos por ser parte de esta escuela

porque tienen un buen sistema organizado.

Inspira

Porque una de mis metas es viajar por muchos lugares

Todo lo hicieron bien

Es un tema muy interesante para mi.

Fue muy buena y entretenida la información expuesta

Son areas que en verdad tenía interes

Me inspiró

Porque me interesan

Me hizo re�exionar acerca de mi persona como estudiante

Quiero solicitar un intercambio

porque cada informacion proporcionada me sera util a lo largo de mi estancia en la universidad

Porque estoy interesada en obtener una.

Fue un tema muy interesante

Por la gran de variedad de intercambios

Mi hijo le gusta mucho el béisbol

Porque fueron expuestos de manera clara y entendible.

Me gustaría irme de intercambio a Brasil.
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Me dio fuerza para seguir estudiando y poner esfuerzo en mis estudios

Me motiva a esforzarme por conseguir alguna

Porque todo es interesante, y hace que me llame más la atención la escuela por la oportunidades que ofrecen.

Porque me gustaría integrarme

Es algo indispensable para un buen currículum

Es algo que me gustaría hacer

porque te platicaron de cómo funciona la universidad, lo que ofrece y ya cada quien toma lo que le sirvió

Porque me hizo creer que soy capaz de lograr lo que me proponga.

Me interesaría hacer un intercambio

Son importantes para el desarrollo en clases.

Cada uno tiene algo que me interesa y me llama la atención

Realmente me conmovió y logró motivarme para ser un cambio en la sociedad y por supuesto ayudar a los demás.

es un interes personal, pero en general considero una mayor baraja de lenguajes permite mas caminos fuera de lo primario

Me interesa dominar una segunda lengua

Las voy a llegar a necesitar

Creo que es importante motivar a jóvenes porque no sabes cuando fue la última vez que se sintieron valiosos

Siempre me ha gustado viajar.

Me parece buena idea viajar como estudiante y conocer otros países

Fue una muy buena plática llena de motivación.

Para poder aprendee idiomas

Todo fue muy interesante. La plática del motivador fue re�exiva y hablaron sobre servicios de la universidad que yo no
sabía.

Toda la informacion es buena para algo

Es de mi mayor interés después de mi carrera y materias

todo lo que me ofrecen me puede servir en algun futuro

Soy deportista y me hizo pensar mucho el motivador

Fueron muy buenas platicas

Me parece que es importante conocer sobre ellos

Porque quisiera aprender varios idiomas!

Por que su forma de hablar es muy agradable y entretenida
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De los temas expuestos, ¿cuál te pareció menos interesante?
374 respuestas

¿Porqué?
157 respuestas

Todos fueron interesantes

Todos estuvieron bien

Todas los temas eran de suma importancia

Siento que todos aportaron

No me gusta

Todos me parecieron interésantes

Interés personal

Aprender otro idioma

Es importante empezar con un buen mensaje y sobretodo consciente

Toda la información brindada fu excelente

Me interesaron más los otros

OTROS (80)

Todos los temas.
Las becas.
Centro de lenguas.
Los temas de intercambios.
Los temas deportivos.
Los temas culturales.
El tema del motivador.
Ninguno.

68.2%

9.6%
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no es algo que llame mucho mi atención

Todos lo son temas me parecieron muy interesantes e importantes

Todos son necesarios

Ninguno, todos los temas fueron muy necesarios para conocer mi nueva casa, es decir, mi nueva universidad.

Todos fueron muy relevantes

Todas son interesantes

Todos fueron interesantes

No sé comento más a fondo

No me interesa

Porque todos fueron interesantes e importantes

Porque todos los temas fueron informacion importante para cuando lo necesitemos

No es llamativo para mi

No se expandieron

Es un tema del cual me interesa bastante y me emociona

Es muy buena idea el aprender nuevos idiomas, nuevas oportunidades se abren

todos me parecieron de mucha importancia

Todos estuvieron buenos

Ya me quería ir

Todo era importante.

Era algo ya muy repetitivo para mí

Uno de los objetivos que pretendo cumplir es servir en el ambiente turistico por lo tanto,necesito,quiero expandir mi
lenguaje y asi mismo tene capacidad de comunicarme y desempeñarme en las diferentes áreas.

Por lo mencionado anteriormente

Todos los temas me parecieron interesantes

Ninguno se me hizo menos interesantes cada uno captaba mi atencion

porque estuvo mal explicado

Por qué es importante expandir tu conocimiento y demostrar de lo que eres capaz

porque todas me gustaron.

Todos tenían algo

No soy muy fanático de los deportes
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Todos tienen importancia

Todos los temas fueron interesantes y importantes.

No me es muy interesante

No me otorgó mucha información

No le vi caso

No es mucho de mi agrado

Creo que todos son de gran importancia ya que somos de nuevo ingreso.

Todos me parecieron importantes

Todos son excelentes temas

Todos fueron igual de excelentes.

Todos tenían relevancia.

Creo que todos tenían importancia

Todo fue interesante.

Todos nos bene�cian.

No le vi mucha importancia

Todo era importante

todos me sirvieron

Todos son de muy buena información

Son importantes para el desarrollo en clases.

Todos fueron importantes para mi

En mi opinión todos los temas fueron interesantes y los explicaron de una buena forma llamando mi atención de ellos.

todos los temas me parecieron necesarios

Cada uno tenia importancia

Todos interesantes e imoortantes

Pudieron explicar mucho mejor

Todo es importante

Todos me parecieron buenos temas

Todos los temas me parecieron muy importantes.

Hablo mucho
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Todos los temas son buenos e importantes

Todos son de suma importancia

toda la información sirve en algún momento

Todos importan

Todos tienen gran importancia

No soy mucho de hacer algún deporte

Por que tenemos que estar enterados de todo o al menos lo vital

Todos respondieron mis dudas y me motivaron.

Siento que faltó ver los temas culturales

Soy una persona malisima en eso

Todo es muy importante

Es informacion que en el futuro nos ayudara

No practico deporte

no necesito intercambio, yo solo puedo ingresar a otra institucion mejor especializada en mi carrera, pero aun asi se
agradece la oportunidad, a parte nomas se aplica en las ingenierias

Nomas

Todos son importantes

Todos son interesantes

Todo me parecio interesante, tiene buena oferta educativa que da la uacj.

Todos los temas fueron de mi interes

Todos son muy buenos

prque gritaba mucho

Aprender nuevos idiomas

Por algo los mencionaron.

Porque me agradó la manera en la que la escuela ayuda a sus estudiantes de tantas formas tanto para no dejarla como
para hacerle aprender de una manera más cómoda

Creo que, de alguna manera u otra, de todos los temas podiamos sacar algo para nuestra vida escolar universitaria.

Porque no a todos nos gustan o somos buenos en los deportes, debería de haber mas promoción de lo cultural o
alternativas

Todos me llaman la atención

Todo es importante saberlo
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crei que seria algo mas relacionado con la escuela

No son mucho de mi interés.

Todos tenían una gran relevancia.

Escribe tus sugerencias para mejorar el evento.
153 respuestas

Todo excelente

Todo fue excelente

Ninguna

Que sea más rápido

Hacía mucho calor jeje

Dar agua ☺ 

todo bien

mas dinamico

nada

Comida

Más animo

Organizar los campus de entrada, hacer un ensayo antes de sonido, imagen y todo

Mucho calor, traer mucha ropa y hacer ejercicio en una bola de personas no ayuda

Todo fue muy organizado.

mejorar la puntualidad con la que debería de comenzar el evento

No pienso que mejoren nada me pareció excelente el evento

Mejorar lo que se muestra en la pantalla

Mas breve

Un poco más rápido el inicio

Ninguna, todo está perfecto

OTROS (52)



20/8/2019 *Encuesta de Opinión del Curso de Inducción Agosto-Diciembre 2019 - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1jLE4jIW6TFn7bvPCUc8_nVt13e4bNlxgM3oGThLAEzk/edit#responses 19/22

Los asientos

Que sea más dinámico

Todo muy bien

Ninguna, todo me pareció bien

Cumplir con el horario

Mas dinamico

No tarden tanto

Un poco más de interacción

Temas mas a fondo

para mi todo estuvo muy bien, la organizacion y la informacion

Que sea mas corto

Que fueran más rápidos en empezar, que checaran bien el audio.

Menos motivadores

Reducir el tiempo del curso, y solo hablar sobre las cosas importantes de la institución que podrán servir al alumno
durante su curso en la universidad

Nada,todo estuvo excelente.

Chequeo de los microfonos porque fallaban en ciertos puntos del curso

ninguna

Que no tardara tanto en iniciar

una duración mas breve

mayor organizacion

Niuna

No tengo nada que decir, estuvo excelente

Que sean más breves

Ninguna.

Mejor calidad en la pantalla grande para que todos alcancen a ver

No tengo ninguna sugerencia

Más información

Poner a explicar CORRECTAMENTE los temas que expusieron los alumnos, no se entendieron. La platica motivacional no
es muy interesante
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Mejorar la organización. Que las playeras estén ordenadas de tal manera que sea fácil identi�car las medidas y poder
otorgarle la talla adecuada a cada estudiante.

disminuir el tiempo de espera para dar inicio al evento organizacion

Todo me pareció bien.

Todo estuvó muy bien

Un poco de mejor organización

Mejores dinámicas para los chavos para mantenernos atentos

Ninguna, que siga así el evento.

Estacionamientos

estar en la gradas es cansado

Empezar a la hora que se citó a los alumnos, o al menos no demorarse tanto

Solo puedo sugerir un horario más �exible

que tengan herramientas extra, por si hay mas alumnos.

Más breve y concreto

Sigan igual

empezar el evento a la hora que dicen

Mejorar ayudas visuales

.

El tema de los discurso al ser largos hacen que uno se aburra, pero de ahí en adelante todo bien

No tengo ninguna c:

0

Climatización del lugar

Mejorar el audio ya que en momentos se cortaba y nunca cambiar al conferencista ya que fue excelente

Hacerlo mucho más corto, por que llega un punto en donde todos queremos levantarnos e irnos , por favor que no tengan
a todos los alumnos reunidos, es muy sofocante y aparte desesperante

Dar más explicaciones con base a lo que ofrecen para sus alumnos

Yo creo que el propósito de la dinámica de globos fue buena, es decir, me gustó el mensaje pero considero que no
debieron usar globos, generamos desechos que tartdaran años en degradarse

Me gustaría escuchar más testimonios motivadores de estudiantes de la UACJ.

Sean mas organizados y no hablen tanto

ninguna, me parecio bueno
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Matan organización

Todo esta excelente

Cuando nos acomoden en nuestros asientos, no hacernos esperar mucho tiempo para que inicie el curso

Descanso

Hacer el evento un poco más corto.

Dar a todos por igual los diferentes materiales preparados

un pequeño receso

Todo bien

Mas comodidad en el asiento

que den un pequeño aperitivo, porque si hace hambre

Todo me parecio bien

No hacerlo tan tedioso y largo

un poco de orden al terminar el evento

mas dinamico y personas con mas punch en los temas

No separar por carreras.

Agilizarlo un poco mas para no durar tanto tiempo en bancas incomodas.

Todo estuvo muy bien

Hacer las cosas mas dinámicas para no perder la atención de los alumnos

Que los de musica toquen algo para animarlos mas

el tiempo, cambiar el horario en fueron citados los alumnos, y el que inicio

Me parece que ninguna, desde el comienzo se sintió mucha la interacción entre todos y las dinámicas nada aburridas.

Un poco mas de aire

Que dire menos tiempo

Acortar el tiempo.

¿Cómo te enteraste del evento?

OTROS (43)
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